

曼聯新秀 1萬鎊誘少女玩3P

英超不少球員有錢就「好性」。英國《太陽報》昨披露，上場對熱刺首替曼聯一線隊披甲的巴西19歲青訓球員安達斯彭利拿，提出以1萬英鎊(約11.5萬元)利誘一名同齡少女，要求她跟自己和另一位年輕隊友麥拿亞玩3人性愛。

據悉，彭利拿去年在一個聖誕派對上跟這位名叫姬莉麥堅妮的少女認識，隨後成為網友。彭利拿幾次以短訊或電話要求對方上床，還以1萬英鎊誘她跟自己和後衛麥拿亞玩「3P」。姬莉稱不勝其擾，決定向傳媒爆料。

紅魔性醜聞多多

「紅魔」性醜聞多多，助教傑斯早幾年未退役時曾被爆搭上弟媳娜塔莎8年，更令其有孕而要她墮胎。紅魔隊長朗尼試過光顧按摩院時和已為人祖母的老妓女「有一手」，事後向當時仍是未婚妻的歌蓮公開道歉，他也被爆趁歌蓮大肚時和一名妓女短時間內多次幽會，捲入3P醜聞。翼鋒路爾斯華倫西亞去年亦試過自拍半裸照圖誘女球迷「開房」。

■記者 梁志達



安達斯彭利拿(右)上仗首度為曼聯在英超披甲。 法新社



事件女主角姬莉麥堅妮。 網上圖片

祖赫特連環神救 巴塞入8強讚對手

美斯玩謝曼城

英超列強歐聯全滅

英超球隊歐聯全軍覆沒的噩夢終成事實！車路士和阿仙奴相繼出局，最後希望的曼城(藍月)昨凌晨也被「弗到漏」的美斯率領的巴塞羅那(巴塞)徹底粉碎，在魯營球場曼城輸0:1，兩回合總比數1:3出局，是近3屆第2次出現8強「零英超」的狀況。

去屆有車路士與曼聯躋身半準決賽的英超，上次次緣盡歐聯8強是2012/13年，該屆車路士和曼城小組出局，曼聯和阿仙奴16強止步；今屆是利物浦小組畢業，車路士、阿仙奴和曼城16強同遭淘汰。

首回合巴塞作客英格蘭贏2:1，但今仗主場佔盡優勢射門不斷，卻不是撞柱或僅斜出就是被曼城門神祖赫特撲走，上半場31分鐘克羅地亞中場拿傑迪錫接應美斯的大腳傳送挑射空入才打開缺口。

雖然巴塞多少有為周日對皇家馬德里的「國家打吡」留力，但前鋒美斯仍踢出應有的球王級數，多番向藍月球員「通坑渠」羞辱，外媒以「大人對小孩」來形容兩隊差距，連返西班牙觀戰的前巴塞(現執教拜仁慕尼黑)主帥哥迪奧拿也被美斯打動得七情上面。

美斯賽後大讚赫特說：「赫特實在非凡，今天他救盡一切，我們已盡力爭取入球，有很多明顯機會，但那門將踢了一場好波。」巴塞教頭安歷基在大讚美斯是「史上最佳」的同時，亦表明他們是和驚人的赫特完成了對決。

柏帥：兩年憾巴塞屬不幸

在聯賽落後車路士6分的藍月今季恐無冠軍，領隊柏歷堅尼死撐沒感到被炒壓力，指己隊是輸給美斯一人：「他盛氣凌人，這刻我們要接受巴塞是較佳。那非失敗，只是失望，連續兩年都(16強)碰上巴塞(而出局)很不幸，若對其他隊或已晉級。」

■記者 鄺御龍



美斯(左)多次威脅曼城的門神祖赫特(右)一關。 路透社

美斯「通坑渠」推過占士米拿，看台上的哥迪奧拿(下)也替尷尬的米拿感到「有眼睜睜」。

網上圖片



泰維斯(左)遠射破網，助祖記早早領先。 法新社

今屆歐洲聯賽冠軍盃8強，西班牙球隊有衛冕的皇家馬德里、巴塞羅那和馬德里體育會；法甲有巴黎聖日耳門與摩納哥；德國、意大利與葡萄牙代表分別為拜仁慕尼黑、祖雲達斯和波圖。今晚歐洲足協會為半準決賽抽籤(有線61台及高清201台今晚7:00p.m.直播)，此階段起再無迴避機制，可上演同國「內戰」。

阿帥另讓無名功臣

祖雲達斯昨凌晨出師德國大勝多蒙特3:0，兩回合總比數贏5:1。泰維斯的舊會曼城出局，他同日則為「祖記」獻兩射一傳。開場僅2分鐘，這位阿根廷鋒離門廿多碼勁射破網。在球隊鐵桶陣守住主隊狂攻後，泰維斯在70分鐘突破越位，再傳予艾華路莫拉達近門射入自己近11仗的第6球。9分鐘後「泰仔」接應羅拔圖佩雷拉助攻再入一粒，祖記教練阿利基尼賽後點名表揚佩雷拉盯死了對方中場程度簡，讓己隊戰術得以奏效。

阿利基尼展望8強說：「在歐聯，球隊要了解自己，我們常遭批評，但其實在技術和體能方面都具備實力，我們必須踢得更淡定，知道什麼可做和不可做。」祖記中場新星羅維普巴是役傷出恐休4周。而後防大將基亞連尼則坦言，盼下圈避開拜仁慕尼黑，他們兩年前歐聯8強就是輸給拜仁。多蒙特主帥高洛普認為己隊今仗輸在失球太早，但坦言出局非壞事。「蜂軍」在德甲已由季中的榜尾彈升到現時的中游。

■記者 梁志達

英超有錢 出外卻失威 歐聯位隨時扣1席

英超曾是歐聯淘汰賽主力，2006/07年至2008/09年間更出現3支英超隊伍殺入4強的盛世。可惜好景不常，2013年和今屆英超球隊均緣盡歐聯8強，可見即使電視轉播費屢創新高可盡收天下兵器，也不代表能帶來好成績。

連同歐霸盃在內，英超球隊持續失利導致英格蘭的歐聯系數不斷降低。基於歐洲足協根據各球隊近5季的歐戰成績來統計球會和國家排名，曾獨領風騷的英格蘭已跌落第3位，落後給西班牙和德國。若未來兩季繼續沉淪，那意大利扣去2010/11及2011/12球季的差劣成績後便隨時可趕上，令英格蘭跌至需由4個歐聯席位減至3個的第4名。

各有各問題 曼城陣容老化

各英超強豪均有歐聯愈踢愈差的問題，曼城領隊柏歷堅尼歸咎聖誕沒歇冬，看似較西甲和德甲徹底。然而前述盛世時期，英超也要「開快車」，說明柏帥的理由站不住腳。已轉當旁述員的前利物浦後衛加里查直言是曼城陣容老化，正選球員平均年齡達29.2歲，就算可贏聯賽也無法在歐戰佔甜頭。

雲加撐廢作客入球

車路士連續兩年碰上巴黎聖日耳門，同樣出現3:3的總比數，分別在於去年贏作客入球。

客入球，今年則被對方作客入球拖後腿。阿仙奴同因作客入球出局，領隊雲加隨即擱國際足協主席白禮達廢除作客入球優惠的建議。這5年全在16強出局的「兵工廠」均屬首回合失利，就算次回合大打爭氣波，最終也是「光榮出局」，被指球員心理素質不足是問題。

■記者 鄺御龍



老將迪米捷利(左)和高柏尼看管蘇亞雷斯顯得較吃力。 法新社

美斯新球鞋登場。 網上圖片

西班牙打吡前夕 兩球王晒新靴

西班牙國家打吡戰緊接周日爆發，皇家馬德里飛翼C·朗拿度和巴塞羅那射手美斯齊展示新戰靴，C朗將穿上換上新顏色的「一別」牌Mercurial Superfly「CR7」波鞋上陣撼巴塞，而「三間」代表美斯則推介白、黑、紅F50 Messi Pibe de Barril0球靴。

皇馬教頭請食海鮮壯行色

有博彩公司為美斯在國家打吡戰先入球開出1賠4.33的賠率，較1賠7的C朗獲看好。大戰前夕，皇馬主帥安察洛堤據聞請了一眾球員吃海鮮餐，為大戰一壯行色。

■記者 梁志達

被同鄉出賣 阿古路12碼被擋

今仗曼城以0:1見負，雖然射門次數和質素遠不如主隊，但並非全無還擊之力。下半場33分鐘，藍月前鋒阿古路便在巴塞禁區慘吃「三文治」博得12碼，他親自操刀卻被巴塞門將達史特根「捉到路」撲走。賽後有外媒發現阿古路的阿根廷隊友、巴塞守將馬斯真蘭奴一直站在他後方，並用手指指向左邊向德國門將「通水」，結果阿古路真的射向龍門左側，阿古路慘被同鄉「出賣」。

■記者 鄺御龍

足球雜錦

哈利卡尼榮升三獅大國腳

熱刺前鋒哈利卡尼今季英超人氣急升，連膺1月、2月英超最佳球員，是英超「杯莊」第4人。英格蘭主帥鶴臣昨晚公布下週歐國盃外圍賽對立陶宛及友賽意大利的大軍名單，卡尼首次入選「三獅」大國腳，其他人腳變動不大。法國亦公布友賽巴西和丹麥的大軍名單，今季法甲暫入11球的里昂21歲新星費基亞首獲徵召。



哈利卡尼

帕爾馬破產 或由低踢起

因財困令球員被拖糧，曾有不少球星效力過的1990年代歐洲勁旅帕爾馬，近月被扣3分後深陷意甲榜末，意國法庭進行聆訊，昨晚宣判帕爾馬破產，之後或要從業餘聯賽踢起。

拜仁傳揚韋拉過檔教小將

據德國報章傳出，拜仁慕尼黑有意挖現任曼城發展總監的前法國國腳韋拉過檔，執教拜仁23歲以下預備隊。

■記者 梁志達

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	FC悉尼	墨爾本城	今日4:40p.m.	C64/C203
德甲	漢堡	哈化柏林	周六3:30a.m.	C61/C201
法甲	巴黎聖日耳門	羅連安特	周六3:30a.m.	T302
英冠	狼隊	打比郡	周六3:45a.m.	T301

註：C為有線、T為TVB無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公布為準。